

Eidgenössisches Volkswirtschaftsdepartement EVD **Staatssekretariat für Wirtschaft SECO**



ZH

Handelsregister - Registre du commerce - Registro di commercio

Mutationen - Mutations - Mutazioni

Duff & Phelps Schweiz GmbH, in Zürich, CH-020.4.035.197-8, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 166 vom 28.08.2009, S. 26, Publ. 5219588). Statutenänderung: 18.12.2009. Stammkapital neu: CHF 20'200.00 [bisher: CHF 20'000.00]. Bei der Kapitalerhöhung vom 18.12.2009 wird eine Forderung in der Höhe von CHF 1'849'845.60 verrechnet, wofür 1 Stammanteil zu CHF 200.00 ausgegeben wird. Eingetragene Personen neu oder mutierend: D&P International Holdings, LLC, in Wilmington (DE/US), Gesellschafterin, mit 101 Stammanteilen zu je CHF 200.00 [bisher:mit 100 Stammanteilen zu je CHF 200.00].

Tagesregister-Nr. 50376 vom 22.12.2009 / CH-020.4.035.197-8 / 05417464